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SEZIONE 1 ORGANIZZAZIONE DI INVIO (ISTITUZIONE SCOLASTICA)
1. IL SUPPORTO FORNITO DALLA SCUOLA PER L’ORGANIZZAZIONE DEL VIAGGIO È STATO 

ADEGUATO
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completamente d'accordo; 0%

SEZIONE 1 ORGANIZZAZIONE DI INVIO (ISTITUZIONE SCOLASTICA)
2. IL SUPPORTO FORNITO DALLA SCUOLA PER LA PREPARAZIONE ALLA MOBILITÀ È 

STATO ADEGUATO
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SEZIONE 1 ORGANIZZAZIONE DI INVIO (ISTITUZIONE SCOLASTICA)
3. LA QUALITÀ E LA QUANTITÀ DELLE INFORMAZIONI RICEVUTE PRIMA DELLA 

PARTENZA SONO STATE APPROPRIATE
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SEZIONE 1 ORGANIZZAZIONE DI INVIO (ISTITUZIONE SCOLASTICA)
4. IL SUPPORTO PER PRESENTARE I DOCUMENTI EUROPASS (I.E. EUROPASS CV, 

EUROPASS LANGUAGE PASSPORT ) È STATO ADEGUATO
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SEZIONE 2 ORGANIZZAZIONE OSPITANTE
5. IL SUPPORTO FORNITO DALL’ENTE OSPITANTE PER L’ORGANIZZAZIONE DEL VIAGGIO 

È STATO ADEGUATO
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SEZIONE 2 ORGANIZZAZIONE OSPITANTE
6. IL SUPPORTO FORNITO DALL’ENTE OSPITANTE PER L’ORGANIZZAZIONE DELLA 

MOBILITÀ È STATO ADEGUATO
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SEZIONE 2 ORGANIZZAZIONE OSPITANTE
7. L’ACCOGLIENZA E L’ORGANIZZAZIONE HANNO CORRISPOSTO ALLE MIE ASPETTATIVE
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SEZIONE 3 ASPETTI GENERALI DEL CORSO
8. IL CORSO HA SODDISFATTO LE MIE ASPETTATIVE INIZIALI
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SEZIONE 3 ASPETTI GENERALI DEL CORSO
9. IL CORSO HA MIGLIORATO LE MIE CONOSCENZE E COMPETENZE PROFESSIONALI
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SEZIONE 3 ASPETTI GENERALI DEL CORSO
10. LA PARTECIPAZIONE AL CORSO INFLUENZERÀ LA MIA ATTIVITÀ PROFESSIONALE
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SEZIONE 3 ASPETTI GENERALI DEL CORSO
11. GLI OBIETTIVI DICHIARATI DAL CORSO SONO STATI RAGGIUNTI
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40%

SEZIONE 3 ASPETTI GENERALI DEL CORSO
12. IL MIO GRADO DI COINVOLGIMENTO (INTERESSE PER GLI ARGOMENTI, INTERVENTI 

DURANTE LA LEZIONE) HA SODDISFATTO LE MIE ASPETTATIVE
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SEZIONE 4 QUALITÀ DIDATTICA DEL CORSO
13. IL LIVELLO DI PREPARAZIONE DEL/I FORMATORE/I ERA ADEGUATO
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SEZIONE 4 QUALITÀ DIDATTICA DEL CORSO
14. LA CAPACITÀ DI TRASFERIRE LE CONOSCENZE DA PARTE DEL/I FORMATORE/I ERA 

ADEGUATA
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40%

SEZIONE 4 QUALITÀ DIDATTICA DEL CORSO
15. IL/I FORMATORE/I FAVORIVA/NO LA PARTECIPAZIONE ATTIVA E L’INTERAZIONE TRA 

I PARTECIPANTI
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SEZIONE 4 QUALITÀ DIDATTICA DEL CORSO
16. LA VALUTAZIONE COMPLESSIVA NEI RIGUARDI DEL/I FORMATORE/I È 

SODDISFACENTE
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SEZIONE 4 QUALITÀ DIDATTICA DEL CORSO
17. IL MATERIALE DIDATTICO RICEVUTO È STATO APPROPRIATO E SODDISFACENTE
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SEZIONE 4 QUALITÀ DIDATTICA DEL CORSO
18. I CONTENUTI DEL CORSO HANNO CORRISPOSTO ALLE MIE ASPETTATIVE
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SEZIONE 4 QUALITÀ DIDATTICA DEL CORSO
19. LA I CONTENUTI SONO STATI TRATTATI IN MODO ESAURIENTE
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SEZIONE 4 QUALITÀ DIDATTICA DEL CORSO
20. LA DURATA DEL CORSO È STATA ADEGUATA AGLI ARGOMENTI TRATTATI
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SEZIONE 4 QUALITÀ DIDATTICA DEL CORSO
21. LA SEDE DEL CORSO E LA SISTEMAZIONE SONO STATI APPROPRIATI
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SEZIONE 5 PREPARAZIONE LINGUISTICA
22. IL MIO LIVELLO DI CONOSCENZA DELLA LINGUA È STATO UN OSTACOLO PER LA 

COMPRENSIONE DEGLI ARGOMENTI
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SEZIONE 5 PREPARAZIONE LINGUISTICA
23. ATTRAVERSO IL CORSO HO MIGLIORATO IL MIO LIVELLO LINGUISTICO
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SEZIONE 6 GIUDIZIO COMPLESSIVO DELLA MOBILITÀ
24. IL LIVELLO DI INTEGRAZIONE CON GLI ALTRI PARTECIPANTI AL CORSO È STATO 

SODDISFACENTE
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SEZIONE 6 GIUDIZIO COMPLESSIVO DELLA MOBILITÀ
25. LA PARTECIPAZIONE ALLA MOBILITÀ MI HA ARRICCHITO DAL PUNTO DI VISTA 

DELL’ESPERIENZA PERSONALE
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SEZIONE 6 GIUDIZIO COMPLESSIVO DELLA MOBILITÀ
26. LA VALUTAZIONE COMPLESSIVA DELL’ESPERIENZA DI MOBILITÀ (CORSO, 

SOGGIORNO, INTERAZIONE CON ALTRI PARTECIPANTI, VIAGGIO, ETC.) È POSITIVA
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SEZIONE 6 GIUDIZIO COMPLESSIVO DELLA MOBILITÀ
27. IL SUPPORTO ECONOMICO RICEVUTO È STATO ADEGUATO
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SEZIONE 6 GIUDIZIO COMPLESSIVO DELLA MOBILITÀ
28. SUGGERIRESTI AD UN COLLEGA DI FREQUENTARE IL CORSO
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SEZIONE 6 GIUDIZIO COMPLESSIVO DELLA MOBILITÀ
29. VORRESTI PARTECIPARE AD UN'ALTRA MOBILITÀ EUROPEA
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